

ni harmoniji pri tem koristnem in trajnem delu, sta navdahnjeni z mislijo o redu in stalnosti. Pri tem delovanju imata zmerom pred očmi poglobitev dobrih odnosov s sosednimi in prijateljskimi državami, kakor tudi ohranitev miru in reda v Evropi.

Besede, ki jih je spregovoril v Rimu knez-namestnik Pavle kot najvišji zastopnik Jugoslavije, so bile tolmač mišljenja, čustvovanja in razpoloženja vsega ljudstva v Jugoslaviji. Naše ljudstvo, ki je v teku zgodovine večkrat učinkovito dokazalo, da zna braniti svojo zemljo in svoje pravice, je miroljubno ljudstvo. V miru hoče

obdelovati svojo od očetov podedovano zemljo, ki je bila stoletja njegova ter bo stoletja ostala. Isto velja za hrvatsko in srbsko ljudstvo. Tej miroljubni težnji jugoslovanskega ljudstva je prišla naproti Italija, ki izvršuje politiko pomirjenja v Podonavju ter dela politiko miru na Jadranu. Tako se odpira obema državama široko polje tvornega in plodovitega sodelovanja na političnem, gospodarskem in kulturnem področju, ki bo tudi prineslo, kakor upamo, koristi italijanskim državljanom slovanske narodnosti, ki bodo v svoji zadovoljnosti tvorili močan most prijateljstva med obema državama.

## Mladinski tabor v Mariboru

od 29. junija do 2. julija

Letos se bo največja prirediteljska fantovske in dekliške organizacije vršila v Mariboru v dneh od 29. junija do 2. julija.

Prirediteljsko bo strogo obvezna za vse člane fantovskih odsekov mariborske in celjske podzveze ter za vse članice Zveze dekliških krožkov v Mariboru, mnoge fantov in deklet pa bo, kakor pričajo prijave, ki jih sprejema pripravljalni odbor, prišlo tudi iz okolice Ljubljane, Gorenjske in Dolenjske. Tako bo torej tudi na mariborskem taboru zbrana naša mladina iz vseh krajev Slovenije, od Pece do Gorjancev pa od skrajnega Prekmurja do gorate Gorenjske. Vsa ta mladina bo nastopala na mariborskem mladinskem taboru in manifestirala za vrednote svoje organizacije, naroda in države.

Mladinski tabor v Mariboru bo pričel s telovadnimi in športnimi tekmami za prvenstvo v Zvezi fantovskih odsekov in v Zvezi dekliških krožkov. Tekme bodo pričele že na Vidov dan, 29. junija, dopoldne in bodo trajale vse do sobote opoldne. Poleg raznih vrst odsekov in krožkov bodo tekmovali za prvenstvo Zveze fantovskih odsekov tudi najboljši orodni telovadci, katerih sloves sega tudi daleč preko meja naše države, saj so si mnogi med njimi že tudi na tekmovanjih izven naše države priborili častna in edilna mesta.

Ob priliki mariborskega tabora bosta tudi mariborska Prosvetna zveza in Slomšekova družina organizirali svoji prireditvi. Prosvetna zveza bo priredila stanovska zborovanja za fante in može, obrtnike, kmete in delavce, posebej pa še zborovanja za izobražence in vzgojitelje, Slomšekova družina, ki je bil ustanovljena z nalogo,

da pospešuje akcijo za Slomškovovo beatifikacijo, pa bo pripravila slovesnost na Slomškovem grobu. Zborovanje bo priredila tudi Zveza dekliških krožkov v Mariboru za dekleta, včlanjena v krožkih.

Glavni dan prireditve bo v nedeljo, 2. julija. V jutranjih urah bodo godbe igrale budnice po mariborskih ulicah, ob osmih prične zbiranje udeležencev za spreved, ki bo ob devetih krenil po mariborskih ulicah na športni stadion SK Železničarja, kjer bo služba božja z ljudskim petjem. Popoldne ob treh pa bo na istem prostoru velik javni nastop, na katerem bodo sodelovali člani in mladi, članice in mladenke z letošnjimi češkimi prostimi vajami. Na sporedu pa bodo tudi lahkoatletске točke in vaje na vseh orodjih.

Pripravljalni odbor, ki se je v Mariboru ustanovil, da vse potrebno pripravi za čim lepši uspeh prireditve, je z vsemi svojimi pododbori z vsemi silami na delu, da svojo dolžnost v polni meri izvrši. Prav tako pa mora mladinskemu taboru v Mariboru posvetiti vse svoje sile tudi naša mladina ter se v telovadnicah in društvenih dvoranah posvetiti pripravam za svoj veliki nastop, ki je v prvi vrsti njej sami namenjen. Čeprav je res, da bo na taboru nastopala predvsem naša mladina, ne bi bilo prav, če bi ostala javnost brezbržna in ne bi prišla v Maribor ter tako mladino pustila samo. Kakor mladina, tako je tudi starejši rod vabljen na letošnji mladinski tabor, ki bo naša največja letošnja manifestacija.

Le še malo časa je do našega tabora. Zato pa tem krepkeje na delo, da bo tabor lep in veličasten, kakršni so bili dosedanja mladinski tabori. Sedaj se vsi vestno pripravljamo, 2. julija pa pohitimo vsi v Maribor, ki nas bo z veseljem sprejel in pozdravil.

## Naš knežji par na obisku v Italiji

Knez namestnik Pavle in kneginja Olga sta se odpeljala na vabilo italijanske kraljevske dvojice s spremstvom, v katerem je bil zunanji minister dr. Aleksander Cincar-Markovič, dne 9. maja v Rim na uradni obisk.

### Od Postojne do Rima

Na obmejni postaji v Postojni je bil knezu namestniku prirejen od italijanske strani pozdrav in sprejem, kakor ga ta obmejni kraj po zunanjem sijaju v zadnjih 20 letih ni doživel.

Italijanska prestolnica Rim je 10. maja dopoldne sprejela kneza Pavla s takim sijajem in razkošjem, kakor le malokdaj.

### Najsijajnejši sprejem v Rimu

Malo pred prihodom našega dvornega vlaka so prišli na postajo Termini v Rimu italijanski kralj in cesar Viktor Emanuel,

kraljica in cesarica Helena, člani kraljevskega doma, prestolonaslednik knez Piemontski s soprogo, vsa vlada s predsednikom Mussolinijem, grofom Cianom in glavnim tajnikom fašistovske stranke Staracem na čelu in zastopniki italijanske vojske. Na postaji je bila postavljena častna četa kraljevih karabinjerjev v slovesnih uniformah in četa sardinskih grenadirjev.

Ko je pripeljal naš dvorni vlak na postajo, je godba kraljeve garde zaigrala najprej italijansko državno himno, ker je ta trenutek prišla na peron tudi italijanska kraljevska dvojica, nato pa jugoslovansko državno himno. Ko je vlak obstal, je iz njega stopil najprej knez namestnik Pavel in se prisrčno pozdravil z italijanskim vladarjem, kneginja Olga pa s kraljico. Knez namestnik Pavle, italijanski

vladar in Mussolini so nato med zvoki naše himne obšli častno četo.

Ko se je pokazal knez Pavel in italijanski višji dostojanstveniki pred postajo, so zaorili viharni pozdravi množic.

Pred postajo so čakale pozlačene dvorne kočije za kneza namestnika Pavla in za italijanski dvor. V prvi kočiji sta vzela prostor italijanski kralj in cesar, na njegovi desnici pa knez namestnik Pavel. V drugi kočiji sta se peljali kraljica in cesarica Helena in kneginja Olga, v naslednjih pa spremstvo. Dvorne kočije je spremljala konjenica kraljeve garde. Med viharnimi manifestacijami italijanske mladine se je spreved začel od postaje pomikati proti trgu Esedra v morju zastav, cvetja in raznega drugega slovesnega okrasja.

Jugoslovanski zunanji minister dr. Cincar-Markovič se je peljal v avtomobilu skupaj z italijanskim zunanjim ministrom grofom Cianom.

Med neprestanim pozdravljanjem, ki je kazalo globoko spoštovanje Rima in Italije do jugoslovanskih gostov in do Jugoslavije, je kraljevi spreved dospel na trg Esedra, kjer je kneza namestnika in kneginjo Olgo pozdravil v imenu mesta Rima guverner knez Collona s spremstvom v starodavnih zgodovinskih nošah pod bronastim kipom volkulje, znamenje cesarskega Rima.

Manifestacije knezu namestniku Pavlu so bile posebno prisrčne, ko je visoki gost prispel v kraljevo palačo. Ogromna množica ljudstva je prebila kordon vojske, ki je bila postavljena na kvirinalskem trgu. Knez Pavel, kneginja Olga, kralj Emanuel in kraljica Helena so se pojavili nato na balkonu kraljevskega dvorca. Ljudske množice pa so v tem trenutku priredile nad vse navdušene manifestacije. Vzklikale so Jugoslaviji, knezu namestniku Pavlu, kneginji Olgi, italijanskemu kralju in kraljici.

### Knez sprejema, polaga vence in obeduje pri kralju

Knez Pavel je sprejel 10. maja ob 11. predpoldne v avdienco predsednika italijanske vlade g. Mussolinija in zunanjega ministra g. grofa Ciana.

Po tej avdienci je položil krasne vence z jugoslovanskim trakom na grobe italijanskih vladarjev, neznanega junaka in v kapeli fašistične revolucije.

Knežji par je obedoval pri italijanskem kralju in kraljici.

Zvečer 10. maja je priredila rimska mestna občina slavnostni sprejem na čast knezu in kneginji v mestni hiši.

Za tem je bila slavnostna večerja na dvoru, katere se je udeležilo večje število najuglednejših rimskih osebnosti. Med večerjo sta izrekla prijateljstvo med Italijo in Jugoslavijo poudarjajoči prisrčni zdravici italijanski vladar in knez namestnik Pavel.

### Na paradnih vajah v Neapolju

Dne 11. maja zjutraj sta odpotovala italijanski kralj in cesar ter naš knez s posebnim vlakom v Neapelj na velike paradne vaje italijanskega vojnega brodograja, pri katerih je sodelovalo 120 edinic. Tja je odšel tudi Mussolini, naš zunanji minister dr. Markovič, italijanski Ciano in večje število visokih italijanskih vojaških in političnih osebnosti.

Neapelj se je odel za sprejem kneza v